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Temas 7, 8y 9. ENLACE

Problema 1

Mediante la teoria de orbitales moleculares. a)uReal si las moléculas de,ND,, N,',
0,%, NO y NO', son diamagnéticas o paramagnéticas. b) Expliquey# la longitud de
enlace en N es 0,02 A mayor que erpNnientras que en N@s 0,09 menor que en NO.

N, O T a(as)z(as )2 (ﬂy R, (o, ) Diamagnética

o, O M a(as)z(as )2 (JX)Z(ZTy )2 (ﬂz)z(ﬂ;)l(ﬂ;)l Paramagnética

N; O = (0, (o) (ny () (o,) Paramagnética

0 0 - (0,)(02) (ax)z(ny i (772)2(77;)2 (7.} Diamagnética

NO O - (0, ) (o2 (0,)(m, ] (772)2(77*y ] Paramagnética

NO* O = (0. )0 (UX)Z(ITy J2(rr,)? Diamagnética
OE(N2)=8;2=3 OE(02)=8_24=2 o.E.(N;)=7—;2=2.5
o.|5.(o§‘)=8;26 =1 0.E(NO) =8423 = 25 o.E.(No*)=8;22 =3

Para especies similares el orden en orden de enlaceincide con el orden en
longitud de enlace en sentido inverso, es decir, y@ orden de enlace implica
menor longitud de enlace. Por tanto:

0.E(N,)>0.E.(N})= LE.(N,) <LE.(N})

O.E(NO)<O.E.(NO*) = L.E.(NO) > L.E.(NO")



Problema 2

¢,Como sera la forma molecular y la disposicién @apde los pares electronicos de las
siguientes moléculas?

a) SiC

a)
b)
c)
d)
e)

Problema 3

b) Sitd

Tetraédrica
Tetraédrica
Triangular plana
Plano-cuadrada

c) Pk

Bipiramide triangular

d) XeR

e) Pk

Para cada una de las sustancias siguientes: Aa ¥, NHs, Na y CSi; conteste en el
cuadro adjunto: a) ¢Qué tipo de enlace presentastado solido?, b) ¢En qué liquidos
se podran disolver?, c) ¢Qué reacciones da cor?aguB ordénelas de MAYOR a
MENOR punto de fusion.

Sustancia Enlace molecular| Enlace solido Disolvente  |Pf
Ar NO NO NO 6

CloBa IGnico lGnico Polar 2

N2 Covalente Vander waals NO 5
NH3 Covalente Van der Waals | Polar

Na NO Metalico NO 3

CSi Covalente Covalente NO 1




